

# 选准床上用品 卧享惬意生活



罗莱家纺小蝴蝶女童拖鞋

## 秋季布艺床品 保养的窍门

许多人认为,家居的布艺保养是一件头痛的事,因为布艺容易吸附灰尘。但只要你掌握一定的窍门以及适当地护理,保养布艺并不是困难的事情。

### 初次使用先漂洗一次

把一套漂漂亮亮的床品抱回家,精致的卧室自然更为温馨。但如果想要延长使用期限,平时使用、保养就要多花点心思。对于不同材质床品,只要掌握一些小技巧,就能在生活中感受它们的舒适和美感。

床上用品清洗频率可根据个人的卫生习惯而定。专家建议,初次使用前,先下水漂洗一次,可将表面的浆质及印染浮色洗掉,这样使用起来会比较柔软,将来清洗时也不易褪色。

1.棉织物不能使用含漂白剂成分的洗涤剂,一般浸泡时间不超过半小时,水温不超过30℃。

2.真丝、丝绸、大豆纤维不能使用含生物酶的洗涤剂,建议用丝毛洗涤剂,洗时加点醋可增加光泽。

3.羊毛、羊绒要注意避免长时间浸泡,不能使用含生物酶的洗涤剂,其他洗涤剂也要谨慎使用。

4.蚕丝、竹纤维、化纤都不能用高温水浸泡,蚕丝、竹纤维机洗时不能甩干,绒类面料表面忌熨烫。

5.亚麻产品洗涤时不能用力搓、拧。

### 晾晒谨防三大误区

误区1:  
晾晒时越久越好

被子、枕头不是晒得时间越长越好,因为棉花含有丰富的天然油脂,晒的时间太长会把油脂晒干、老化,影响其粘性和保温性能。一般在上午11时至中午2时晾晒2—3个小时最好,光照充足晾晒效果好,又可避免因长时间晾晒易沾染室外的灰尘。

误区2:  
暴晒可高温杀毒

羽绒和羊毛材质的床上用品不需要频繁晾晒,也千万不可暴晒。因为暴晒时高温会使羽毛及羊毛中的油分起变化,产生腐臭味,此类被子在通风处晾晒1小时就可以了。

误区3:  
拍打被子更蓬松

晒完被子后都喜欢拍拍打打,觉得这样既干净又能使被子蓬松,其实不然:1.棉纤维粗而短、易碎;2.合成纤维细而长、易变形,一经拍打,纤维紧缩板结成块儿就不会再复原了;3.羽绒被不能拍打了,羽绒断裂成细小的“羽尘”,会影响保暖效果。

### 收纳注意五个细节

对床品收纳来说,许多人都知道要保持环境清洁干净,防止霉变,浅色和深色要分开存放,防止染色、泛黄。但容易忽视一些细节,往往给需精细呵护的床品带来不良后果。

1.棉、麻产品收藏时折叠整齐,并放入一定量的樟脑丸,在暗处、湿度低、通风良好的地方存放。

2.羊毛被需晾晒后待被子放凉后再折叠,存放时放入防虫剂,置于干燥处,不可重压,可干洗。

3.蚕丝被使用时,如受潮不可晒,应晾晒在阴凉处风干,风干后再折叠。储存时放入防虫剂,置于干燥处。

4.羽绒被晾晒后待被子放凉后再折叠,储存时放入防虫剂,置于干燥处,可水洗。

5.白色蚕丝产品不能放樟脑丸或放在樟木箱中,否则会发黄。

专刊记者 李相澎

渐起的秋风,带来了丝丝凉意,各式各样的床上用品也见诸各大商场。记者在走访各大商场发现,“时尚、健康、舒适”成为各大商家的主打牌。如何选购床上用品?选购时要注意哪些方面?带着这些疑问,记者来到位于南大街的振华购物中心七楼家居用品商场。

- ▲罗莱家纺
- ▶富安娜家纺
- ▼罗莱家纺靠垫套



▶“我要的幸福”床品

### 自身用途选购

“满2000元返50元,满5290元送美的挂烫机一台……”。促销方式已早早贴在了各大柜台的显眼处。现场选购床上用品的消费者较上周也多了许多。“选购床上用品,价格是



▲罗莱家纺热气球四件套

一方面,首先还是要看自身的用途。如果是送人要看对象而定,结婚最好是选用喜庆的红色。”振华购物中心七楼家居用品商场经理苑东英提道。“九、十月份属于结婚的旺季,自己选购床上用品年轻人也多。过去都是双方父母缝床大红被送给新人,现在年轻人都追求个性,喜欢自己过来选。”苑经理一边说着一边走进富安娜家纺专柜,拿起“我要的幸福”十件套的床单给记者看。“大红或者暗红等红色系列能增添婚房的喜庆气氛,精致的工艺,不仅保留了传统的中国特色,让整个床上用品看起来

像工艺品。这款床单就是采用十字绣的针法绣制的,两个心连在一起,时尚与传统相结合。寓意着心心相印,永结同心。”

### 与整个房间风格相搭

选择一款合适的床上用品,会更好映衬整个房间风格。除了要注意与整个房间环境的协调性外,不同季节要尝试选购不同的色系。秋冬两季最好选购以暖色调为主的产品,这样会显得房间很温暖。苑经理提醒道,孩子的“个性”一定不要忽略,孩子希望周围的事物是愉悦的、生动的,能带给他无限想象的。印有漂亮印花的床品是不错的选择。蓝绿色、蜡笔粉彩色等亮色调配以卡通印花、花朵印花等装饰,相比单一风格还是很受孩子们的喜欢。

### 健康、舒适很重要

现代人的生活压力越来越大,“一觉到天明”相信是很多人渴望的。因此床上用品的舒适度、健康的重要性就不言而喻了。蚕丝被以良好的亲肤性、吸湿排湿性强被顾客广泛接受。人在睡眠中会产生湿气,一款好的蚕丝蛋白纤维,具有良好的吸湿、散湿功能,易于吸收人体产生的湿气,并且亲肤性好,贴身舒适。“枕头的枕芯选择,要根据自身需要。像一些家纺的枕芯里就填充了决明子和薰衣草,这些对改善睡眠都有很好的效果。富安娜家纺的丽人气孔枕,采用的纯棉提花面料,以三围螺旋七孔纤维为主要填充物,具有良好的蓬松度、透气性,不易产生闷热感。”苑经理说道。

# 雇个扫地机器人解放双手

## 本周家电主打星 irobot扫地机器人

推荐人:李相澎  
推荐地:振华电器  
关键词:智能 时尚 尖端 便捷

秋风不仅带来了凉意,灰尘也跟着接踵而来。对于生活在快节奏的年轻人来说,刚结束了一天忙碌的工作,回到家又要投入到“打扫卫生”这一项工作,这是让人很头疼的事。如果有一款智能扫地机器人,就可以让这些烦恼统统丢进垃圾桶。本期为大家推荐一款irobot智能扫地机器人。  
推荐理由一:内置人工智能系统 换个环境换个吸头,这可能是大多数使用常用吸尘器的动作缩影。irobot智能扫地机器人内置美国专利技术iAdapt人工智能专利系统,能根据具体家居环境计算清扫时间,以40多种机器人清扫动作实现人工辅助的

自动化清扫。例如沙发底,墙边、楼梯、地毯等,irobot智能扫地机器人会根据不同环境做出相应的清扫动作,不再需要去移动笨重的家具,可深入人工难以清扫的区域。

### 推荐理由二:三段式清扫技术

独特的三段式清扫技术,可以让它同一时间开展三个部位的工作。边刷沿着边缘和角落清扫,底侧的两个刷子同步向内转动,将各种垃圾卷到垃圾盒里,强有力的吸尘口将碎皮、灰尘和毛发等细小垃圾吸入。

### 推荐理由三:一键自动回基座充电功能

既然是智能扫地机器人,“智能”当然也是该产品的最大的亮点。一键自动回基座充电功能恰恰能体现该亮点之一。只需要一根手指轻点按键,它就会根据自身电量的剩余情况做出判断,扫描充电电源所在区域,完成对接,完成充电等一系列动作。



▲筛子

▶机器人